



-Urbanističko-građevinski i putni inspektor-

Broj: 06-45-1-895-1/23
Maglaj, 23.05.2023. godine

**- OPĆINSKO VIJEĆE MAGLAJ
- OPĆINSKI NAČELNIK MAGLAJ**

PROGRAM RADA

urbanističko-građevinskog i putnog inspektora za 2023. godinu

Na poslovima i zadacima urbanističko-građevinska i putna inspekcija, u okviru svoje nadležnosti vrši inspeksijski nadzor nad primjenom odredbi sljedećih propisa kojima je regulisana oblast nadzora i to: Zakonom o prostornom uređenju i građenju ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", br. 01/14 i 04/16) i podzakonskim aktima - Odluka o legalizaciji bespravno izgrađenih građevina i bespravnih zahvata, Pravilnik o načinu zatvaranja i označavanja zatvorenog gradilišta, odnosno građevine i dr.), Zakonom o cestama Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine FBiH", br. 12/10, 16/10 i 66/13), te Zakonom o državnoj službi u FBiH ("Službene novine FBiH", br. 29/03, 23/04, 39/04, 54/04, 67/05, 08/06, 04/12, 99/15 i 09/17 - Odluka Ustavnog suda); Zakona o organizaciji organa uprave u FBiH ("Službene novine FBiH", broj: 35/05), Zakonom o inspekcijama Zeničko-dobojskog kantona ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", br. 06/11 i 15/21), Zakonom o prekršajima FBiH ("Službene novine FBiH", broj: 63/14) i Zakonom o upravnom postupku ("Službene novine FBiH", br. 02/98, 48/99 i 61/22).

U 2023. godini težište inspeksijskog nadzora u oblasti građenja će biti preventivno djelovanje inspekcije vezano za sve učesnike u građenju pod kojima se podrazumijevaju mjere i radnje u svrhu sprečavanja i otklanjanja nezakonitosti u primjeni zakona i drugih propisa koje kontroliše urbanističko-građevinska inspekcija.

Tokom 2023. godine planirano je 250 pregleda po raznim osnovama službene kontrole, kontrole na osnovu prijava gradilišta, službene preventivne kontrole, kontrole po zahtjevima stranaka, odnosno po tipu kako slijedi:

TIP KONTROLE	
SK	Po službenoj dužnosti
SPK	Službena preventivna kontrola
Z-1	Po zahtjevu stranke (fizičko lice)
Z-2	Po zahtjevu stranke (pravno lice)
O	Ostalo

Cilj redovnih kontrola u 2023. godini je metodom javnog obavještanja i oglašavanja, prekinuti praksu početka građenja ili drugih zahvata u prostoru, te korištenja javnih površina u fazi građenja,

a bez odgovarajućeg odobrenja nadležnog organa, na području općine Maglaj.

Nadalje, planirano je i uklanjanje ruševnih i napuštenih objekata u urbanom gradskom području, bilo dobrovoljnim, bilo prinudnim izvršenjem uklanjanja predmetnih objekata.

U obavljanju poslova ove inspekcije u 2023. godini neophodno je unapređivati saradnju sa Službom za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove i Službom civilne zaštite. Naime, ova inspekcija u obavljanju radnih zadataka između ostalog vrši i kontrolu dokumenata za čije izdavanje je nadležna Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko-pravne poslove, te je na ovaj način moguće djelovati preventivno u pogledu svih učesnika u građenju.

Nadalje, u okviru ove inspekcije se prati stanje putne mreže i s tim u vezi će biti redovno izrađivane analize stanja i dostavljane nadležnim službama za dalje postupanje.

Na osnovu Plana pratit će se izvršenje na osnovu dobijenih analitičkih podataka poduzimati potrebne mjere, da bi se dostigao planirani i željeni cilj broja kontrola po strukturi i vrsti.

Dostavljeno:

Urbanističko-građevinski i putni inspektor

1. Naslovu
2. a/a